

я, Максимов Александр Васильевич,
разрешаю использовать и. п. Печников А.Ю.
в реалиях публикаций своего приему
№26.

Б. А. В. Максимов

10. 01. 2016 г.

Правда об аденоме и простатите, которую надо знать!

Ни для кого не секрет, что миллионы мужчин страдают от заболеваний предстательной железы. И хотя об этом не принято говорить вслух, проблема от этого меньше не становится. В новых социальных условиях, заболевания предстательной железы сильно помолодели. Конечно, создаются и рекламируются новые фармакологические средства. Но могут ли они решить проблему? Или может быть нужно что-то еще?

Сегодня мы зададим наши вопросы врачу, кандидату медицинских наук, доценту кафедры физиотерапии и медицинской реабилитации СЗГМУ им. И.И. Мечникова, одному из разработчиков аппарата "Эретон", Максимову Александру Васильевичу.

Здравствуйте, Александр Васильевич. Разрешите поздравить Вас и компанию "Невотон" с присуждением прибору «ЭРЕТОН» степени лауреат Программы «100 лучших товаров России» - 2015г. И сразу хочу спросить, как необходимо поступать мужчинам, если они столкнулись с такими проблемами как аденома предстательной железы и простатит или их симптомами?

А. В.: Первое, что конечно, необходимо это обратиться к своему лечащему врачу, для того, чтобы он определил точный диагноз и предложил надлежащую тактику лечения. Как правило, применяются лекарственные препараты, показанные при выявленном заболевании, а также методы физиотерапии, даются рекомендации по изменению образа жизни. В большинстве случаев больные добросовестно принимают назначенные врачом таблетки, при этом устраняются симптомы заболевания, а вот к физиотерапии относятся пренебрежительно, особенно если врач не настаивает. Тем самым зачастую только усугубляют свое состояние.

Однако, каждый, кто хочет избавится от заболевания, должен помнить слова Поля Брэгга: "Медицина - лишь полумера, причина заболевания остается вне медицины, и лекарство не достигает ее". А причина заболеваний предстательной железы в подавляющем большинстве случаев кроется в нарушении кровообращения и застойных процессах в органах малого таза, которые вызывают нарушение функций простаты, ее дистрофию и разрастание. Не устранив эту первопричину больному трудно рассчитывать на эффективное лечение. Восстановить кровообращение при помощи таблеток практически невозможно.

Если больной этого не осознает, то он обрекает себя на мучительное существование в борьбе с симптомами болезни. А если осознает, то ищет способы улучшить и восстановить кровообращения органов малого таза. И чем эффективней и доступней будут эти методы, тем

выше шансы избавится от болезни. Именно с целью повлиять на причину мужских недугов и был создан аппарат «ЭРЕТОН».

Расскажите подробнее, пожалуйста.

А. В.: Прежде чем приступить к разработке прибора, мы внимательно изучили изделия, которые уже существуют на этом рынке. И были немало удивлены огромному количеству так называемых «конъюнктурных аппаратов». При неоправданно высокой цене большинство из этих изделий не могут помочь пациентам, страдающим заболеваниями предстательной железы. Зачастую они вообще не могут называться лечебными аппаратами.

В других аппаратах применяются устаревшие и малоэффективные технологии, нередко имеющие большой перечень противопоказаний к применению. Очевидно, что нужен новый подход в создании действительно необходимого лечебного аппарата для каждого больного или потенциально больного мужчины. Аппарат должен быть максимально эффективным и доступным, иметь мало противопоказаний к применению и отнимать минимум времени у пациента на проведение процедуры. Все эти факторы воплотились в аппарате «ЭРЕТОН».

Что представляет из себя «Эретон» и как он помогает.

А.В.: В аппарате «ЭРЕТОН» мы использовали три фактора воздействия. Это магнитное поле, низкочастотная вибрация и импульсный ток. Именно сочетание трех лечебных физических факторов позволило аппарату «ЭРЕТОН» показать убедительные результаты в лечении заболеваний предстательной железы.

Магнитное поле формирует правильную полярность клеток, улучшает обменные процессы в органах малого таза и позволяет создать условия для оптимального воздействия двух других лечебных факторов – низкочастотной вибрации и импульсного тока.

Следующий фактор воздействия – низкочастотная вибрация. В аппарате «ЭРЕТОН» используется интервальное вибровоздействие. Вибрация меняется через определенный промежуток времени не только по частоте, но и по амплитуде. Эффект от такого воздействия сохраняется в течение нескольких часов после прекращения процедуры. Происходит не только щадящий массаж простаты, но и мощное кровенаполнение кавернозных тел полового члена, от которого эрекция становится стойкой.

Для получения максимального эффекта от импульсного тока, были разработаны электроды специальной конструкции, что позволило направлять импульсы тока непосредственно в предстательную железу. Преимущества такого способа воздействия на предстательную железу очевидны. Улучшается кровообращение и активизируется лимфатический дренаж, повышается уровень эндорфинов, ликвидируются боли и снимаются спазмы, улучшается самочувствие и качество жизни.

Общее время процедуры при помощи аппарата «ЭРЕТОН» составляет всего 12 минут. Насколько эффективно мы решили поставленную задачу по созданию прибора, для каждого мужчины можно увидеть из протокола испытаний "Эретон".

«ЭРЕТОН» в 91,9% случаев справляется с простатитом иadenомой предстательной железы*

Кроме того приятным побочным эффектом стало мощное улучшение потенции у пациентов.

Т.е. получается, что «Эретон» может помочь почти каждому пациенту, страдающему от заболеваний предстательной железы?

А.В.: «ЭРЕТОН» может помочь очень многим. Компания "PRO-Движение", которая занимается розничной продажей аппаратов «ЭРЕТОН» на территории РФ, ввела специальную гарантию для прибора «ЭРЕТОН». Если «ЭРЕТОН» не окажет никакого влияния, то человеку возвращают деньги за аппарат.

Сейчас сложилась достаточно прозрачная ситуация для мужчин страдающих от заболеваний предстательной железы. Гадать и сомневаться больше не нужно. С одной стороны понятно, что без восстановления кровообращения в органах малого таза излечится практически невозможно и эту проблему нужно решать. Решать максимально быстро, чтобы не усугублять болезнь. И для этого предназначен «ЭРЕТОН». С другой стороны, исходя из статистики и многолетнего опыта применения аппарата видно, что 8-ми мужчинам из 100 «ЭРЕТОН» может не помочь. Но тогда продавец возвращает вам деньги. По сути, все, что нужно мужчине - это попробовать «ЭРЕТОН» в действии, при этом не рискуя финансово. Выбор кажется вполне очевидным и оправданным.

Спасибо А.В. за интересную беседу